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Після масштабної повені, спричиненої руйнуванням Каховської дамби 6 червня, Фонд ООН у 
галузі народонаселення (UNFPA) продовжує надавати швидку та ефективну гуманітарну допомогу 
постраждалим громадам в Україні. Оперативне реагування UNFPA спрямовано на задоволення 
нагальних потреб уразливих груп населення, включаючи дівчат, жінок і людей старшого віку.  
Крім того, служби UNFPA залишаються присутніми на місцях і розширюють зону своєї роботи, 
надаючи життєво важливу підтримку та допомогу громадам, які постраждали від катастрофи.

Так Центр допомоги врятованим у Херсоні бере 
активну участь у наданні гуманітарної допомоги  
постраждалим від повені. Фахівці/-чині надають 
низку послуг, включаючи соціальну, психологічну та 
юридичну підтримку, щоб допомогти їм відновити своє 
життя. Дружній до жінок та дівчат простір «ВІЛЬНА» 
у Херсоні також надає допомогу постраждалим від 
лиха. Попри те, що приміщення простору сильно 
постраждали, працівники/-ці  усе ще допомагають 
евакуйованим як онлайн, так і особисто. Вони 
пропонують психологічну підтримку через групові та 
індивідуальні заняття та відвідують лікарні, притулки та 
школи, щоб залишатися на зв’язку з громадою. Крім 
того, в Миколаєві та Одесі мобільні бригади соціально-
психологічної допомоги UNFPA також долучились до 
роботи з постраждалими від повені. Вони надають 
комплекс послуг, включаючи психологічну, медичну та 
юридичну підтримку, щоб допомогти постраждалим 
впоратись з наслідками катастрофи.

#ХЕРСОН_SOS: 
ПОДБАТИ ПРО ВСІХ
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UNFPA продовжує роздавати набори гідності 
з життєво важливими санітарно-гігієнічними 
засобами. Кожен набір гідності містить ретельно 
підібрані предмети для збереження гідності та 
добробуту постраждалих жінок в умовах кризи.  
UNFPA вдячний донорам та іншим партнерам, 
чиї внески роблять ці критично важливі 
гуманітарні заходи можливими.

Читати далі

https://ukraine.unfpa.org/uk/UNFPA%20%D1%80%D0%B5%D0%B0%D0%B3%D1%83%D1%94%20%D0%BD%D0%B0%20%D0%BD%D0%B0%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%20%D0%B3%D1%83%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D1%96%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%BD%D1%96%20%D0%BF%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%B1%D0%B8%20%D0%B2%20%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B4%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%85%20%D0%B2%D1%96%D0%B4%20%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D1%96%20%D0%BE%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%82%D1%8F%D1%85%20%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8


СИЛЬНИМ ТЕЖ 
ПОТРІБНА ПІДТРИМКА
19 червня, у Міжнародний день боротьби з сексуальним насильством під час конфлікту, Офіс віцепрем’єрки 
з питань європейської та євроатлантичної інтеграції та UNFPA розпочали спільну інформаційну кампанію. 
Мета кампанії – підвищити обізнаність про сексуальне насильство, пов’язане з війною, та поінформувати 
українців/-ок про можливість звернення за допомогою до Центрів допомоги врятованим (ЦДВ). Центри 
розташовані в 11 містах України та пропонують безкоштовну соціальну та психологічну допомогу 
постраждалим від війни, у тому числі постраждалим від сексуального насильства. Крім того, у ЦДВ 
можна отримати консультацію щодо гуманітарної та медичної допомоги, знайти тимчасовий прихисток, 
розв’язати юридичні питання внутрішньо переміщених осіб. 

З нагоди цього дня за підтримки першої леді 
Олени Зеленської відбувся захід «Діємо на користь 
постраждалих». Під час події високопосадовці, 
зокрема Віцепрем’єр-міністерка з європейської та 
євроатлантичної інтеграції, Генеральний прокурор 
України, Уповноважений Верховної Ради з прав людини, 
заступник представника UNFPA  обговорили зусилля 
щодо протидії та запобігання сексуальному насильству, 
пов’язаному з війною. Вони наголосили на важливості 
забезпечення відповідної підготовки фахівців/-чинь 
для надання ефективної допомоги та необхідності 
створення системи негайного тимчасового 
відшкодування для постраждалих від сексуального 
насильства, пов’язаного з війною.

Захід організований за ініціативи Офісу віцепрем’єрки 
з питань європейської та євроатлантичної інтеграції, 
Урядової уповноваженої з питань гендерної політики, за 
підтримки Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA), 
ООН Жінки в Україні та інших партнерів.

В межах старту кампанії вийшло 
соціальне відео, яке розповідає про 
відчуття та емоції, які переживають 
врятовані від сексуального 
насильства, пов’язаного з війною. 
Відео також спонукає до підтримки 
постраждалих близькими та 
отримання професійної допомоги. 
Лише за кілька днів після старту, 
кампанія отримала увагу від медіа та 
була згадана понад 30 разів у ЗМІ, а 
також висвітлена у 6 прямих ефірах у 
національних новинах.

Дивитись відео

https://youtu.be/lo0fNkJdfJ0


РОЗБУДОВУЮЧИ МЕРЕЖУ 
НАЦІОНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

НОВИЙ СЕРВІС У ЧЕРВОНОГРАДІ

НОВЕ МІСЦЕ ПІДТРИМКИ

МІЦНИЙ ФУНДАМЕНТ 
ДЛЯ ПОТУЖНОЇ ПРОТИДІЇ 

Наприкінці червня у Червонограді для постраждалих від гендерно 
зумовленого насильства відкрили денний центр разом з кризовою 
кімнатою. Центр надає соціальну, психологічну та юридичну 
допомогу людям, що постраждали від ГЗН або перебувають у групі 
ризику. Кризова кімната забезпечує безпечний простір і комплексну 
підтримку для постраждалих з дітьми на термін до 10 днів.

Команда центру співпрацює зі старостами громад, відділеннями 
поліції, закладами освіти, охорони здоров’я, службою у справах 
дітей та бюро безоплатної правової допомоги. Все це не лише 
покращує надання послуг постраждалим, а й робить заклад 
центральним компонентом системи реагування та запобігання 
ГЗН у регіоні.

Тижнем раніше у Києві відкрився новий простір «Вільна», 
який надає жінкам і дівчатам можливість займатися спортом, 
танцями, уроками української чи англійської мов, відвідувати 
лекції тощо. Такі активності мають особливу мету: розвивати 
відчуття спільноти та будувати міцні зв’язки. Внутрішньо 
переміщеним особам це може допомогти адаптуватися 
до нового місця та створити відчуття належності. Для тих, 
хто зазнав будь-якої форми насильства – наважитися 
звернутися по допомогу. Тому простір «Вільна» також 
пропонує для жінок та дівчат спеціалізовані послуги та 
психосоціальну підтримку, пов’язану з ГЗН.

Перший крок до створення Національного тренінгового 
центру з питань попередження та протидії гендерно зумов-
леному насильству зроблено. UNFPA підписав меморандум 
про співпрацю з Вищою школою публічного управління 
щодо навчання та підвищення кваліфікації фахівців/-чинь, 
залучених до впровадження політик. Зокрема заплановано 
створення стандартизованих сертифікаційних програм, 
підтримку бази знань та створення системи безперервного 
професійного розвитку спеціалістів/-ок. Сторони також 
співпрацюватимуть щодо розбудови національної системи 
навчання, організації спільних навчальних заходів та 
співпраці з відповідними державними органами та органами 
місцевого самоврядування для реалізації державної 
гендерної політики.



ЗМІНЮЄМО ПРАВИЛА: 
UNFPA ПРЕДСТАВИВ НАСТІЛЬНУ 
ГРУ ДЛЯ ТРАНСФОРМАЦІЇ ГРОМАД 

UNFPA створив настільну гру під назвою 
«Криголами», спрямовану на трансформацію 
соціальних норм і запобігання ГЗН у громадах. 
Гра пропонує цікавий спосіб зрозуміти та 
засвоїти всі етапи змін соціальних норм 
для запобігання домашньому та гендерно 
зумовленому насильству. У процесі гри ініціативні 
команди можуть розробляти та реалізовувати 
практичні проєкти у своїх громадах.

«Криголам» символізують складний процес 
впровадження змін соціальних норм, адже так 
само, щоб розколоти тверду непіддатливу кригу 
можна лише за допомогою криголамів. І це не те 
завдання, з яким можна впоратись самотужки. 
Таким чином, гра також символізує людей, 
які об’єднуються навколо спільної ідеї, задля 
створення світу без ГЗН.

26 експерток пройшли навчання для фасилітації 
настільної гри «Криголами» 26-27 червня та 3-4 
липня в Києві. Після промотування настільної гри у 
соціальних мережах UNFPA, виник великий запит 
як на навчання, так і на отримання копій. Учасниці, 
що пройшли тренінги, вже спробували зіграти 
у неї у своїх громадах. UNFPA надалі збиратиме 
відгуки, щоб покращити гру, яка слугує інвестицією 
в освіту та мобілізацію громадських активістів/-
ок щодо зміни соціальних норм для запобігання 
домашньому насильству.



ПОНАД 10 000 ЗВЕРНЕНЬ
отримав чат-бот проєкту «Не дрібниці» у Telegram  
з моменту запуску в серпні 2022 року. Консультації 
надає команда з 15 психологів/-гинь. Найбільше 
звернень пов’язані з  труднощами в романтичних 
стосунках, проблемами в стосунках з однолітками, 
непорозумінням з батьками та переживаннями 
щодо власної ефективності.

ПОНАД 800 000 ЛЮДЕЙ
переглянули фільм «Поруш тишу» під час прем’єри, 
на національному телебаченні та в Інтернеті. 
Документальний фільм висвітлює досвід постражда-
лих від ГЗН, а також роботу постачальників/-ць 
послуг в Україні в умовах війни. Його мета — 
підвищити обізнаність про проблему та наявну 
доступну підтримку. Фільм показав, як війна 
вплинула на динаміку звернень про допомогу, 
оскільки багатьом постраждалим було надто 
соромно або лячно шукати підтримки.

Програма UNFPA з протидії та запобіганню домашньому та гендерно зумовленому насильству (ГЗН) впроваджується за підтримки урядів Великої Британії, Канади,
США, Фінляндії, Бельгії, Франції, Норвегії, Австралії, Швеції, Іспанії, Гуманітарного фонду для України (OCHA), Данії, Естонії, Європейського Союзу (ECHO), Ісландії,

Ірландії та Чехії.

ЧЕРВЕНЬ В ЦИФРАХ 


